

姚明天复出？



姚明

主场打活
赛。在与
中，姚明说
自己希望
在这一场
比赛复出。

姚明能跑了，
这是好，就像与湖
一战前，姚
在训练师
下反复练
、防守脚
但他公布
更像一次

多媒体记
始往更衣
那巨大的
访人的尊
人。所以
球队公
么多人，你
什么变化
明假装要
来的记者
身，坐到门
好？”有记

者追问。

“完全没有痛感了，只是缺力
量而已。”姚明立刻回话。

“对活塞能打吗？”

“那依然在我们的日程表上。”

姚明回答得几乎不假思索。而
求战的急切，一句话就表露无遗：
“我养伤这三周……有三周了吧？
对！三周！我现在能像他们拖垮湖
人那样和他们跑！”

姚明公布复出日程表，媒体自然
要问阿德尔曼的意思，老帅一如既往
的声音沙哑，一如既往的慢节奏、长句
子说话，但答案内容和姚明的版本有出入：“我知道姚明恢
复得不错，特别是他自己感觉对抗
得不错……但我还不能给出明确的
答案，他现在和球队合练的时间太短，而且也不是全负荷的，无法
有完整的了解。”

一边是“没改变”，另一边是
“定不了”，姚明和教练就本周复出，
还是再等一周，态度不一样。敏感的美国记者发现了这个“时间差”，并立刻撰文“姚明阿帅因归期
产生分歧”，文章不长，但援引了阿
帅的态度：“那是他自己说的，没有
人通知我，他说之前都没告诉我。”

火箭结束背靠背，回到休斯敦
后休息一天，也就是说，北京时间
12月7日，打活塞之前的训练，姚
明是否复出才有定论——姚明、
阿帅、球队一起定。



易建联（右）在比赛中。
(新浪图片)

奇才客场依然不胜 阿联上演赛季佳作

□梁金雄

华盛顿奇才队5日虽打出了应有水平，可依然以108：125客场败给技高一筹的菲尼克斯太阳队。这样，奇才队以客场十连败延续着本赛季客场不胜纪录。

因膝伤连休了20天的奇才队中国球员易建联两天前在复出之战鲜见地拿到零蛋之后，当晚交出了本赛季少见的佳作。

易建联虽替补出场，可26分钟的亮相时间比首发阵容中的3名队友还长。他14投6中追平个人赛季最高的13分，篮板则抢到赛季最多的9个，此外他还投进赛季第二粒三分球。

奇才首节打出高水准，其中易

建联在半节时登场，上来就接沃尔妙传上演飞身灌篮，第二投又命中三分球，令奇才队以10分领先优势达到整场最高。

可在此后双方轮换阵容的大战中，太阳队明显占据了上风。第三节在纳什组织下，太阳队首发阵容终于开始发威，他们单节赢了客队14分。尽管奇才队第四节单节与对手打平，可无法弥补第三节落下的分数，把与太阳队交手的连败场次延续到第八场。

此役，两届最有价值运动员得主纳什发挥近乎完美，全场8投8中，罚球3投3中，同时17次助攻队友得分。奇才队当晚最佳分手是布莱奇，他13投10中收获了24分。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS
流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流
量费。